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РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: згідно ДК 021:2015 код (СРУ) 15610000-7 «Продукція
борошномельно-круп'яної промисловості», Продукція борошномельно-круп’яної 
промисловості: Борошно пшеничне, сорт вищий; Рис довгозернистий, пропарений,
шліфований, сорт перший; Рис круглозернистий, шліфований, сорт перший; Крупа гречана 
ядриця, гатунок перший; Крупа ячмінна, перлова, №1; Крупа пшенична Полтавська, помел 
№2; Пластівці вівсяні Екстра №1; Крупа пшоняна, шліфована, сорт вищий.

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Статуту Івано-Франківського
Національного медичного університету (далі-Університет), затвердженого Наказом 
Міністерства охорони здоров’я №646 від 07.04.2021 року матеріально-технічна база 
Університету включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби 
та інші матеріальні цінності.

Відповідно до законодавства України та з урахуванням організаційно - правової форми 
Університет має право використовувати майно, закріплене за ним на праві оперативного 
управління, у тому числі для провадження господарської діяльності

Одним з основних напрямків діяльності Університету згідно з державним замовленням 
і договірними зобов’язаннями є підготовка висококваліфікованих фахівців за ступенями 
вищої освіти «молодший бакалавр», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр», «доктор філософії», 
«доктор наук».

Головними завданнями Університету є створення необхідних умов для реалізації 
учасниками освітнього процесу їхніх здібностей і талантів. Університет має рівні з іншими 
закладами вищої освіти права, що становлять зміст його автономії та самоврядування, у тому 
числі має право провадити фінансово-господарську та іншу діяльність відповідно до 
законодавства та цього Статуту.

Івано-Франківський національний медичний університет має намір здійснити 
закупівлю продуктів харчування для потреб об’єднання студентських їдалень та центру 
клінічної медицини університетської клініки у 2024 році.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі -  9 500 кг. продукції
борошномельно-круп’яної промисловості, визначено відповідно до очікуваної потреби 2024 
року на підставі клопотання в.о. заст. директора ОСІ Любомири ПАВЛЮ К та клопотання 
в.о. директора університетської клініки Олександра БУДЗ. Планово-фінансовий відділ для 
планування потреби в 2023 році за КПКВК 2301070 з коштів бюджетного фонду КЕКВ 2230 
та за КПКВК 2301170 з коштів бюджетного фонду КЕКВ 2230.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих 
торгів з особливостями:

• Закону України «Про публічні закупівлі»;
• постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

• Наказ М іністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
від 18.02.2020 № 275 про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Технічні, якісні
характеристики предмета закупівлі відповідають встановленим/зареєстрованим діючим



нормативним актам України (державним стандартам, технічним умовам тощо). Термін 
придатності товару на момент постачання Замовнику повинен складати не менше 80% від 
загального терміну придатності.

Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: Очікувана вартість 
предмета закупівлі обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного на 
базі цін 3-х постачальників та враховуючи дані моніторингу цін на основні продукти 
харчування на продовольчих ринках:
1. Фізична особа-підприємець Борис Вікторія Іванівна (комерційна пропозиція).
2. Фізична особа-підприємець Заплетнюк Оксана Василівна (цінова пропозиція)
3. ТОВ «НВФ «ВІКОНТ» (цінова пропозиція).

Ідентифікатор 
плану закупівлі

Узагальнююча назва 
предмету закупівлі

Тип
процедури

Кількість
Очікувана

вартість
(грн)

UA-P-2024-02-02-
004782-а

ДК 021:2015 (СРУ) код 
15610000-7 Продукція 

борошномельно- 
круп'яної промисловості

3(Ц)П 9 500 кг 172 000,00

Уповноважена особа з публічних закупівель
Івано-Франківський національний 
медичний університет


